

Dobro je znati i nemački, ruski...

Solidno znanje engleskog jezika je skoro neophodan uslov da bi se uspešno prolazilo na konkursima za posao. Međutim, zbog ulaska brojnih stranih firmi na domaće tržište, poznavanje nemačkog, italijanskog i ruskog jezika se sve češće traži od kandidata koji konkurišu za posao u tim kompanijama. Cene kurseva u školama stranih jezika najčešće se kreću od 3.000 do 7.000 dinara mesečno.

POLIGLOTE - U zavisnosti od pozicije za koju se konkuriše, poslodavci traže različite nivoe znanja. Na višim pozicijama traži se tzv. konverzijski nivo, dok je na nižim pozicijama dovoljno sporazumevanje - objašnjava za „24 sata“ Mirjana Škobić iz HR agencije „Srma Konsalting“.

Prema njenim rečima, zbog brojnosti firmi u Srbiji koje su povezane germanskim govornim područjem - Nemačkom, Austrijom i Švajcarskom - nemački jezik je veoma tražen.

- Pored nemačkog, veoma je tražen i ruski, jer brojne kompanije iz te zemlje kupuju firme u Srbiji. Poželjno je da kandidat poslodavcu može da pokaže neki dokument ili sertifikat koji garantuje da on dobro govori taj jezik - zaključuje Škobić.

U školi stranih jezika „Vista“ kažu da su kursevi engleskog jezika najtraženiji.

- Pored engleskog, polaznici su veoma zainteresovani za ruski i španski. Napredne kurseve pohađaju ljudi kojima to treba zbog napredovanja u poslu i zadržavanju starijih pozicija - objašnjava za „24 sata“ Jasmina Bučevac iz škole „Vista“.

U toj školi standardni kursevi se odvijaju dvaput sedmično u trajanju od po dva školska časa. Cena kursa je 3.000 dinara za mesec dana. Intenzivni kursevi se održavaju pet puta sedmično u trajanju od po dva školska časa. Cena kursa je 7.500 dinara za mesec dana.

U školi „St. Nikolas“ kažu da im dolaze ljudi svih profila, ali najčešći su oni koji žele da nauče jezik zbog posla. Kursevi u toj školi traju od tri do šest meseci, a najviše posla imaju profesori engleskog jezika. U toj školi vlada veliko interesovanje za nemačkim, italijanskim i španskim jezikom, a ima i nekoliko polaznika kineskog jezika. Cena kursa na mesečnom nivou školi iznosi 4.850 dinara.

I. Jovanović III

▲ Kursevi koštaju od 3.000 do 7.000 dinara mesečno

KARIJERA